QFL-1345 (2023)
Lista 3

Problema 1

O composto de formula molecular
CyH,,0 apresenta os espectros no IV e
RMN de 1H.

A regido de hidrogénios aromaticos
perto de 7,4 ppm é muito complexa
para interpretagdo, mas as
integracdes fornecem informagdes
suficientes para a sua proposta.

O pico largo em 2,3 ppm refere-se ao
solvente utilizado.
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Problema 2

O composto de férmula molecular C,3H;,0, possui
os espectros no IV e RMN de IH.

O espectro de RMN de 13C apresentou sinais em 52,
117, 128, 129, 130, 134 e 167 ppm.

Qual é a possivel estrutura?
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Problema 2
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Problema 3

O composto de férmula molecular CgH,,0, apresentou no IV absor¢des
entre 3106 — 2876 cm, em 1720 e 1170 cm™ e uma absorg¢do de
intensidade média em 1640 cm™2.

Apresentou o espectro de RMN de 'H e os dados de DEPT (Tabela).
Qual é a possivel estrutura?

Normal Carbon DEPT-135 DEPT-90

13.73 ppm Positive No peak
18.33 Positive No peak
19.28 Negative No peak
30.76 Negative No peak
64.54 Negative No peak | 1
125.00 Negative No peak
136.63 No peak No peak
167.51 No peak No peak
DEPT 135: positivo (CH ou CH3) s
DEPT 90: somente CH — _
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Problema 4 (COSY) C,H,,0
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MASS FM (found) = 154.1351 154
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438 CHAPTERS8 ASSIGNED PROBLEMS Problem 8.40B
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Problema 6
(Silverstein)

Problem 8.42A ASSIGNED PROBLEMS
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Problem 8.42B
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HMBC 600 MHz
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